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Omcirkel het
goede antwoord

1. Een tuinman knapt in 16 uur onze tuin op. Hij brengt mee: A. €802,
8 bielzen a € 22,50, 3 m? tuinaarde & € 35,-, 12 m’ graszoden B. € 664,50
a € 12,50 per m?, 7 planten a € 4,50. Het opknappen van de C.€ 25-
tuin kost € 866,50. Hoeveel rekent de tuinman aan arbeidsloon  D. € 250,-

per uur?
2. Stan koopt 24 viltstiften voor € 3,60. Een jaar later koopt hij A.25
weer voor € 3,60 vilstiften. Maar ze zijn 20% duurder geworden. B. 24
Hoeveel viltstiften kan hij nu kopen? C.20
D. 28
3. Een vulmachine werkt niet goed. De machine vult een literpak  A. 1400
melk met slechts 0,8 liter. Als men de fout ontdekt, is er 1,4 hl B. 700
te weinig melk verpakt. C. 175
Hoeveel pakken melk hebben de verkeerde inhoud gekregen? D. 70
4. Mijn zus koopt een cd-speler met 10% korting. Zij betaalt met A. € 280,-
14 briefjes van 20 euro. Ze krijgt 10 euro terug. B. € 308,-
Hoeveel kost de cd-speler zonder korting? C.€295,-
D. € 300,-
5. Van 5 vellen karton (die elk 60 cm lang en 40cm breed zijn) A. 1500 cm?
snijdt de meester langs de hele omtrek een reep van 15 cm B. 5625 cm?
breed af. Hoe groot is nu de totale opperviakte van de 5 vellen? C. 2175 cm?
D. 1125 cm?
6. Op een suikerfabriek wordt per week 40 uur gewerkt. Tijdens A €1122,-
de bietencampagne worden ook overuren gemaakt. Dat D.€ 594-
betaalt 70% extra. Hoeveel verdient een medewerker als hijin  C. € 660,-
1 week 60 uur werkt? Het normale uurloon is € 9,-. D. € 666,-
7. De voetbalwedstrijd Ajax-Feijenoord wordt bijgewoond door A. 31.250
62.500 toeschouwers. Er zijn 45.000 staanplaatsen meer B. 17.500
verkocht dan zitplaatsen. C. 8.750
Hoeveel zitplaatsen zijn er verkocht? D. 22.500
8. Elk kwartaal krijgen wij een telefoonrekening. Dit keer moeten A 115
we € 65,20 betalen. Het telefoonabonnement per kwartaal B. 155
bedraagt € 48,40. De rest zijn gesprekskosten. Hoeveel C. 40
gesprekken zijn dat geweest als 1 gesprek gemiddeld D. 20
42 eurocent kost?
9. 3 A Op welke dag  A. woensdag
2 Z - had Sjoerd 2 x B. maandag
I zoveel fouten  C. donderdag
e als Bart D. vrijdag
_____ Sjoerd = Barl
10. Mijn moeder verstuurt 10 brieven. Op 3 brieven moet elk voor A €730
€ 0, 50 aan postzegels geplakt worden, op 7 dikke brieven B. € 9,90
gaat voor € 1,20 aan postzegels. C.€170
Hoeveel kosten de postzegels bij elkaar? D. €490

Aantal sommen goed ..
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